

ડાયરેક્ટ



સે

આ દુનિયામાં ભગવાનને યાદ કરનારાઓ કરતાં સારાં કર્મો કરનારા વધારે સુખી છે

જન્મદિને વદામણી



અનંતરામભઈ કે દિવાલ મો. ૯૮૨૫૫ ૯૭૬૩૧



દક્ષાગોરી એસ ઠાકર મો. ૯૪૨૭૯ ૬૯૭૦૦



મીના પંડેલવાલ લાયોનેસ ક્લબ ઓફ ગાંધીનગર



મોહંદમરમાન જે દિવાલ મો. ૯૯૭૯૮ ૫૪૮૧૪



રેહાનેહએલમદ જે દિવાલ મો. ૯૯૭૯૮ ૫૪૮૧૩

ખેલ મહાકુંભની રમતોમાં એસ જી અંગ્રેજી સ્કૂલ ઝળકી

જન્મદિને વદામણી વિભાગ અંતર્ગત કોઈપણ વાયક પોતાની તસવીરો પ્રકાશન માટે મોકલી શકે છે.

ખેલ મહાકુંભની રમતોમાં એસ જી અંગ્રેજી સ્કૂલ ઝળકી



એસ. જી. અંગ્રેજી માધ્યમની પ્રાથમિક શાળામાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓએ ખેલ મહાકુંભ અંતર્ગત અન્ડર-૧૪ ઓથેલેટિક સ્પર્ધામાં ચક્રફેકમાં દ્વિતીય નંબર, ગોળા ફેકમાં તૃતીય નંબર, લોન્ગ જમ્પમાં દ્વિતીય નંબર, ૬૦૦ મીટર રેસમાં પ્રથમ નંબર, ૪૦૦ મીટર રેસમાં પ્રથમ નંબર, ૨૦૦ મીટર રેસમાં દ્વિતીય નંબર મેળવીને શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે.

મહર્ષિ અત્રિ માધ્યમિક શાળા ખાતે મેડિકલ ચેક-અપ કાર્યક્રમ યોજાયો



મહર્ષિ અત્રિ માધ્યમિક શાળા, પિપળજ ખાતે પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, ઉનાવા દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ માટે મેડિકલ ચેક-અપ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

પી કે ચૌધરી આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે તબીબનું વક્તવ્ય યોજાયું

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ શ્રી અખિલ આંજણા કેળવણી મંડળ, ગાંધીનગર સંચાલિત પી કે ચૌધરી મહિલા આર્ટ્સ કોલેજના એનસીસી એકમના ઉપક્રમે સરકારી આયુર્વેદ કોલેજ અને હોસ્પિટલ, કોલવડા, ગાંધીનગરનાં ડૉ. મીરા રાજાણીના એક વ્યાખ્યાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

ખેલ મહાકુંભમાં જે એમ ચૌધરી કન્યા વિદ્યાલયનો ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ખેલ મહાકુંભ અંતર્ગત વિવિધ સ્પર્ધાઓમાં શ્રી અખિલ આંજણા કેળવણી મંડળ, ગાંધીનગર સંચાલિત શ્રી જે એમ ચૌધરી સાર્વજનિક કન્યા વિદ્યાલય, સંકટર-૭ની વિદ્યાર્થીનીઓએ ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરી અન્ડર-૧૭ કબડ્ડી, વોલીબોલ, ખો-ખો, રસ્સાખેંચ, ઓથેલેટિક્સમાં દરેક રમતમાં પ્રથમ ક્રમ મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે.

બીબીએ કોલેજના તૃતીય વર્ષના વિદ્યાર્થીઓની કેડમેક મશીનરીઝની ઈન્ડસ્ટ્રિયલ વિઝિટ



ગાંધીનગર, તા. ૨૯ કેડમેક મશીનરીઝ પ્રા.લી.ની વિઝિટ દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓને ઉત્પાદનનાં વિવિધ તબક્કાઓ ખાબતે સમજાવવામાં આવ્યા હતા. કુલ ૬૫ વિદ્યાર્થીઓને ૩૦-૨૦-૨૩ વિદ્યાર્થીઓની ૩ ટીમમાં વિભાજીત કરી પ્રોડક્શન અને ઓપરેશન્સ ખાબતે માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.

આર જી - એસ બી પટેલ શાળા ખાતે સ્ટ્રેસ ફ્રી એજ્યુકેશન અંગે સેમિનાર

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ શ્રીમતી આર જી પટેલ કન્યા માધ્યમિક અને શ્રીમતી એસ બી પટેલ કન્યા ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા ખાતે સ્ટ્રેસ ફ્રી એજ્યુકેશન અને રિડ્યુસ થ અંકડામ ફોલિયા અંગે સેમિનાર યોજાયો હતો.

શ્રદ્ધા-અંધશ્રદ્ધા વચ્ચે બાબાઓનાં અનૈતિક કામ

હિન્દુસ્તાનના ઈતિહાસમાં નજર કરીએ તો પણ ખ્યાલ આવે છે કે અહીં પણ ધર્મના નામે ઘણું બધું અનિચ્છનીય બનેલું છે. કોણ જાણે કેમ ધર્મની બાબતમાં એવું તે શું જોડાઈ જાય છે કે સમગ્ર સમાજ, સરકાર કે બીજા લોકો કશું જ કરવા કે ઉચ્ચારવા અસમર્થ થઈ જાય છે.

ગુંચવાડો ઊભો થાય અને સાચી મનોવૃત્તિઓની ઝલક બહાર આવે છે. સાધુતા ભગવાન રંગના કપડાંથી કે સફેદ વસ્ત્રો ઓઢી લેવા માત્રથી આવી જતી નથી, આટલી વાત પણ સમાજ જાણી લે તો ઘણી સમસ્યા ઉકલી શકે તેમ છે.

ચેતવામાં નહીં આવે તો બહુજ શક્ય નથી શકે છે. જે માનવી ભક્તિનું અથવા જ્ઞાનનું આલ્બન કરીને સ્ત્રી, દેવ્ય અને રસાસ્વાદ વિશે અતિશય લોભુપ થાય તેનો સમાગમ કરવો હિતાવહ નથી જ નથી.

મહેન્દ્ર એમ ત્રિવેદી mmtrivedi007@gmail.com



- (૧) ૨૦૧૭માં રાષ્ટ્રીય ખેલ અને સાહસિક પુરસ્કાર ક્રોના દ્વારા આપવામાં આવ્યા છે? (એ) રાષ્ટ્રપતિ (બી) વડાપ્રધાન (સી) રશ્મિભંત્રી (ડી) ખેલ મંત્રી

કેઈલી કરંટ ૯૪૨૭૬ ૨૭૪૪૪